STILL OBJECTS
jeux figuratifs d’éléments dis-semblables
2020

Le graphite et le diamant sont tous deux faits de
carbone pur. Alors pourquoi sont-ils tellement dis-
semblables? En fait, la substance n’est pas a
l'origine de la forme qu'elle présente. Il faut des
conditions physiques précises pour que ce soit
du diamant qui se forme et non du graphite. Ces
conditions précedent la substance. Autrement dit,
ce qui est porteur de forme précede la substance

Le paysage de nos quétes, 2017, par Guillaume Le-
monde, extrait, page 22






























